

## CuriOdyssey 宣布動工興建令人興奮的野狼角（Coyote Point）館區

Whoosh!物理學習遊樂場開始興建；  
海濱博物館計劃於 2022 年破土動工

CuriOdyssey 宣布，新館區的第一階段工程已經展開，將在聖馬刁縣創建一個世界一流的早期科學學習中心。第一階段工程包括以魔法橋（Magical Bridge）作為靈感而創建的 Whoosh!遊樂場，以及一間海濱博物館（Marina Gallery），後者將包括一個展廳和兩個學習實驗室，並可眺望廣闊的海灣景色。新館區將根據 21 世紀的需求，重新塑造聖馬刁縣的瑰寶 CuriOdyssey。

CuriOdyssey 開展了一項雄心勃勃的籌款活動來資助新館區的建設，忠實支持者、科技和生技業支持早期科學教育的人士、以及聖馬刁縣政府皆挺身而出，為耗資 6500 萬元的計劃邁出首步慷慨解囊。

董事會主席米蘭達（Laurel Miranda）表示：「CuriOdyssey 希望讓孩子在年輕時就動手學習科學，以解決本國對科學人才的迫切需求，讓他們在學校選讀科學課程，而不是盡快地退出學習。經由新的館區，我們將在灣區倡導早期科學教育，通過動手做的有趣體驗，更適當地支持孩子理解科學概念。新館區還將增加更多容量，並且更佳地展示美麗的野狼角環境。」

### 第一階段：新館區啟動

#### Whoosh!物理學習遊樂場

CuriOdyssey 啟動第一階段工程，耗資 200 萬元建造物理學習遊樂場 Whoosh!。該遊樂場由魔法橋基金會（Magical Bridge Foundation）設計，融合了通用的設計原則，讓各種能力和年齡層的人皆能享受身處其中的樂趣。它還示範重力、摩擦力和角動量守恆定律等各種物理作用力。遊樂場預計於 2021 年初秋開幕。

#### 海濱博物館

海濱博物館將於 2022 年破土動工，興建一棟 3000 平方呎的嶄新建築物，具有充足的採光，提供大約 1200 平方呎的展覽空間（比現有展區增加 30%），並有兩個最先進的學習實驗室以及一個有屋頂的戶外露台，讓人可在水邊眺望海灣美景。

CuriOdyssey 還將陳列有關重力、光、感知和升力等概念的新展品。

### 第二階段：新館區擴建計劃

新館區包括興建六棟額外建築物的計劃，每棟建築物皆為解決特定需求而設計。第二階段將包括一個新的水獺展區，為動物園援救的水獺「Gunner」提供最佳的照顧，並為更多需要安全庇護所的水獺創建一個空間。它還包括為野生動物飼養員和動物園動物設置的新設施，以及支持地方、區域和全國項目預定增添計劃的行政辦

公室，還有滿足市場需求的額外展覽空間和更多教育實驗室，從而使更多兒童參與。下一階段的籌款工作已經在進行中。

執行主任伯靈厄姆（Aragon Burlingham）表示：「新校區將加強支持我們的使命，即『激發對科學的熱愛和對世界的好奇心以創造更美好的未來』，其中特別著重為弱勢兒童提供更多高品質的早期科學教育。」他續稱：「我們相信自然界是通往科學的大門，我們將藉此普及更多的兒童，幫助他們學會如同科學家般地思考，這是他們畢生皆可利用的重要技能。」

### 建築師和項目管理團隊

CuriOdyssey 的董事會挑選三藩市建築公司 WRNS 負責設計該項目。WRNS 被《建築師》雜誌評為 2018 年前 50 大建築公司之一。[北加州的 Sares Regis](#) 集團是一家灣區商業房地產開發、項目管理、投資和物業管理公司，負責領導新館區的落實，並且提供對遊樂場項目從概念到完成整個過程的免費專業管理服務。[Whiting-Turner](#) 為各種不同的客戶群提供大小項目的施工管理、總承包、設計和建造以及綜合項目交付服務，其員工和商業夥伴自願抽出時間並捐贈材料來創建 Whoosh! 遊樂場，確保在秋季能及時開幕。

### 籌款活動支持者

主要社區捐款人包括：Connie and Robert Lurie、Christopher Redlich 和 Susie Boeing、Greene Family、Cathy and Blake Krikorian、Jennifer and Owen Van Natta、Sheri Sobrato Brisson 和 Eric Brisson，以及 Ann and John Doerr。當地基金會主要捐款人包括：TomKat Foundation、The David and Lucile Packard Foundation、Sunlight Giving、William K. Bowes Foundation、Xu Family Charitable Foundation、William & Flora Hewlett Foundation、The Gordon and Betty Moore Foundation、Sand Hill Foundation、Atkinson Foundation、Eucalyptus Foundation、以及 Sakana Foundation。

### 關於魔法橋基金會

魔法橋基金會是一個 501(c)(3) 非營利組織，為所有年齡、能力和體積的兒童和成人設計和建造遊樂場。簡而言之，我們歡迎在人生不同階段的每個人參與。魔法橋基金會靠著創新的設計，重新定義包容性遊樂場和公園，遠遠超出了行業標準，我們去除當今傳統遊樂場中的實體和社交障礙，為所有年齡、能力和體積的人打造溫馨的空間。我們透過在遊樂園內外的倡導和各項計劃，鼓吹良善並介紹重要的代際遊戲，以建立更具包容性的社區。魔法橋基金會眼下正在灣區和全球各地推動公園、學校和博物館項目。



## 關於 CuriOdyssey

CuriOdyssey 成立於 1953 年，當時只是一家兒童博物館，於 2011 年更名為 CuriOdyssey 後，參觀人數、教育計劃和展品不斷增長。過去十年來 CuriOdyssey 的年均參觀人數從不到 7 萬人增至約 20 萬人，展覽收藏品數量也增加了一倍多，達到 48 件。現今的教育計劃（包括公校的實地考察旅行和為服務不足的學校和團體提供的免費計劃）每年服務成千上萬名兒童。CuriOdyssey 為社區中的兒童研發大家渴求的科學營計劃。在 Gilead Sciences 的財力支持下，博物館正在試行一項新計劃，旨在整合 CuriOdyssey 訓練有素的教育人員、指導員、照顧人員和社區合作夥伴，以支持來自代表性不足社區的青少年，使其能夠追求參與理工科技（STEM）學習的機會。長期以來，CuriOdyssey 一直是深受灣區家庭鍾愛的遊覽地點，並因倡導兒童參與科學學習而打開知名度。

CuriOdyssey 的使命是激發對科學的熱愛和對世界的好奇心，以創造更美好的未來。它位於聖馬刁縣野狼角遊樂區（Coyote Point Recreation Area）。

媒體聯絡人：

Patricia Jenkins

電郵：[pjenkins@curiodyssey.org](mailto:pjenkins@curiodyssey.org)

電話：415.850.7154